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Leia o texto e responda as questões de 01 a 05: 

QUEM FICA COM O TOTÓ? 

O aposentado Antônio Fernando Noceti, de 59 anos, tem 
um casal de filhos mimados. Eles já completaram 10 
anos, mas ainda dormem na cama do papai. E ai de 
quem tentar expulsá-los. Noceti anda inconsolável. Ocila 
Ramos, sua ex-mulher, quer tirar dele seus dois xodós. A 
disputa foi parar na justiça de Brasília. Na audiência, o 
choro do aposentado não sensibilizou o juiz. Noceti 
perdeu em primeira instância, mesmo tendo o laudo de 
um especialista, que alertava: seus filhotes poderiam 
sofrer de depressão, fobias e automutilação. As crianças 
de Noceti chamam-se Paquito e Laika. São dois cães. 
Derrotado, o aposentado solta os cachorros: “Vou lutar 
até o fim pelos meus filhos”. Como nos Estados Unidos, o 
divórcio já provoca a disputa de animais. No Brasil, até 
pouco tempo, pais e mães de totós eram mansos. Na 
separação, selavam acordos informais. O caso de Noceti 
é o primeiro de que se tem notícia nos tribunais do país. 
(Época, 22/10/02). 

QUESTÃO 01 
De acordo com o texto, é correto afirmar que: 
a) Noceti tem dois meninos de 10 anos que ainda 
dormem na cama do pai. 
b) Noceti tem dois cachorros que são tratados como 
filhos. 
c) Noceti tem um casal de filhos e um casal de cachorros. 
d) Noceti é o nome de um cachorro. 
 
QUESTÃO 02 
Paquito e Laika são nomes: 
a) de dois garotos. 
b) de um menino e de uma menina 
c) de um casal de cães. 
d) do aposentado e de sua mulher. 
 
QUESTÃO 03 
Na frase. “Derrotado, o aposentado solta os cachorros, o 
sujeito é: 
a) O cachorro 
b) O aposentado 
c) A ex-mulher 
d) As crianças 
 
QUESTÃO 04 
Derrotado, o aposentado solta os cachorros: “Vou lutar 
até o fim pelos meus filhos”.   
A expressão solta os cachorros quer dizer que o 
aposentado: 
a) ficou de mau humor. 
b) ficou satisfeito 

c) mostrou-se despreocupado. 
d) libertou os cachorros.  
 
QUESTÃO 05 
O adjetivo mansos refere-se a: 
a) pais 
b) mães 
c) totós 
d) pais e mães 
 
QUESTÃO 06 
O pai da minha mãe teve quatro filhos e cada filho, por 
sua vez, teve outros quatro filhos. Quantos irmãos eu 
tenho? 
a) 4 
b) 2 
c) 3 
d) 8 
 
QUESTÃO 07 
Em 12 caixas de certo medicamento há 96 comprimidos. 
Então, o número de comprimidos em cinco caixas desse 
medicamento é igual a: 
a) 45 
b) 40 
c) 32 
d) 8 
 
QUESTÃO 08 
Roberto estuda 3 horas e meia por dia. Quantos 
minutos estuda em uma semana? 
a) 1000 
b) 1470 
c) 1200 
d) 1400 
 
QUESTÃO 09 
Qual é o número que é múltiplo de 3, 4 e 9, a soma de 
seus algarismos é 9 e é maior que 40 e menor que 80 

a) 82 
b) 27 
c) 72 
d) 28 
 
QUESTÃO 10 
Ao resolvermos a expressão: 
426 : 2 – 36 x 3= 
Obtemos como resultado: 
a) 531 
b) 159 
c) 105 
d) 321 
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QUESTÃO 11 
A reciclagem ocorre com materiais recuperáveis no lixo 
urbano. Assinale a alternativa que NÃO apresenta 
material reciclável: 
a) Louça 
b) Papel 
c) Vidro 
d) Alumínio 
 
QUESTÃO 12 
Ao realizar atividades que exijam o uso de equipamentos 
de proteção individual (EPIs) o Auxiliar de Serviços 
Lixeiro deve:  
a) Usar botas, luvas e máscara apropriados para cada 
atividade 
b) Usá-los de vez em quando, pois tem habilidade para 
se proteger 
c) Usar qualquer roupa, não importando o tipo de 
atividade 
d) Não é necessário se proteger, pois a instituição não 
oferece os equipamentos necessários 
 
QUESTÃO 13 
O processo conhecido como reciclar significa:  
a) Descartar ou inutilizar 
b) Desestruturar ou romper 
c) Reter ou segurar 
d) Reaproveitar ou reutilizar 
 
QUESTÃO 14 
O modo correto de erguer ou carregar materiais pesados 
é:  
a) Tentar erguer uma carga maior que sua resistência 
b) Levantar uma carga, dobrar as costas e manter as 
pernas esticadas 
c) Sempre que possível, utilizar um carrinho para 
transportar os materiais 
d) Manter sempre dobrada a coluna, independente do 
peso 
 
QUESTÃO 15 
Pneus velhos abandonados a céu aberto acumulam água 
e podem proliferar insetos causadores de qual doença 
grave? 
a) sarampo; 
b) dengue; 
c) hepatite; 
d) meningite. 
 
QUESTÃO 16 
A higiene compreende várias subdivisões, segundo o 
objeto e o setor operacional a que a disciplina se 
restrinja. Assim, além da higiene pessoal, distingue-se a 
higiene coletiva que pode dividir-se em: 
I –  higiene do trabalho; 
II – higiene nacional e internacional; 

III – higiene pública e higiene alimentar. 
a) Apenas I e II. 
b) Apenas II e III. 
c) Apenas I e III. 
d) Apenas III. 
 
QUESTÃO 17 
Assinale a opção errada. 
a) Saúde é a capacidade física, emocional, mental e 
social que o indivíduo tem de interagir  com  seu 
ambiente. 
b)  Os atletas costumam apresentar um coração maior 
do que as medidas estabelecidas como normais. 
c)  Uma pessoa revoltada, frustrada, emocionalmente 
instável, mas em excelente condição física  pode ser 
considerada saudável. 
d)  O operário saudável deve ser capaz de realizar 
trabalhos normais durante todo o dia. 
 
QUESTÃO 18 
A boa postura influi tanto na personalidade quanto na 
saúde. Para conseguir uma postura correta são fatores 
importantes: 
I –  o tono muscular; 
II – os exercícios intensos com grande sobrecarga; 
III – a criação de hábitos adequados. 
a) Apenas II. 
b) Apenas II e III; 
c) Apenas  I e II; 
d) Apenas I e III.  
 
QUESTÃO 19 
Assinale a alternativa que apresenta a forma correta de 
remoção do lixo:  
a) Lançar na água, rios, lagos e mar.  
b) Depositar em áreas afastadas e a céu aberto.  
c) Utilizar o lixo cru como adubo ou ração.  
d) Cobrir com uma camada de terra ou outro material 
inerte.  
 
QUESTÃO 20 
Sobre a coleta e remoção do lixo, marque V para as 
afirmativas verdadeiras e F para as afirmativas falsas:  
( )  O lixo deverá ser recolhido diariamente.  
( )  É necessário separar o lixo orgânico do 
 inorgânico.  
( ) É necessário separar o lixo reciclável do não   
 reciclável.  
A sequência está correta em:  
a) V, V, F  
b) F, V, V  
c) V, V, V  
d) F, F, V  
 
QUESTÃO 21 
Para manter o bom estado de uso dos equipamentos, 
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materiais e utensílios, o que deve ser feito ao final do 
expediente?  
a)  Guardá-los atrás das portas para evitar  tropeços 
no dia seguinte.  
b)  Guardá-los embaixo da mesa para evitar  quedas 
no dia seguinte.  
c)  Acondicioná-los, diariamente, em locais apropriados.  
d)  Não é tarefa do Auxiliar de Serviços (Lixeiro), por isso 
não vai guardá-los.  
 
QUESTÃO 22 
Em alguns locais, observa-se a existência de latas ou 
recipientes de lixo diferenciados, de acordo com o tipo de 
material, como vidro, papel, pilhas, alimentos. Este 
procedimento é denominado de: 
a)  tratamento de lixo; 
b)  coleta individual; 
c)  eliminação de resíduos; 
d)  coleta seletiva. 
 
QUESTÃO 23 
O material resultante da varredura e limpeza dos 
logradouros públicos deve ser destinado: 
a) às tubulações de esgoto para que seja conduzido às 
estações de tratamento; 
b) aos aterros sanitários ou às estações de tratamento de 
lixo; 
c) aos terrenos baldios próximos que têm o objetivo de 
evitar acúmulo de lixo nas ruas; 
d) a locais específicos junto aos logradouros para que 
possam servir aos moradores de rua. 

 
QUESTÃO 24 
Em relação ao lixo público, marque a alternativa 
INCORRETA: 
a) A exposição indevida do lixo gera incômodos à 
população pelo seu mau odor e pela poluição  visual. 
b) O lixo residencial são resíduos sólidos gerados nas 
atividades diárias em casas e apartamentos. 
c) O lixo de fontes especiais é aquele que em função de 
determinadas características peculiares que apresenta, 
merece cuidados especiais em sua manipulação. (lixo 
hospitalar) 
d) O lixo depositado a céu aberto não constitui-se em 
foco de proliferação de doenças. 

 
QUESTÃO 25 
Os recipientes para guardar o lixo devem: 
I -  Ser de ferro ou de plástico duro. 
II -   Possuir alças e tamanho adequado.  
III -  Ter capacidade compatível à coleta. 
IV – Ser obrigatoriamente descartáveis. 
 
a) Apenas as alternativas I e II estão corretas. 
b) As alternativas I, II e III estão corretas. 
c) Apenas as alternativas III e IV estão corretas. 

d) As alternativas I, III e IV estão corretas. 
 

QUESTÃO 26 
O mercado de trabalho funciona em termos de oferta e 
procura, ou seja, disponibilidade de empregos e 
demanda de empregos, respectivamente. A situação de 
escassez, isto é, pouquíssima disponibilidade de ofertas 
de empregos acarreta os seguintes problemas, exceto: 
a) os candidatos passam a concorrer entre si para 
conseguir as poucas vagas que surgem, candidatando-se 
a cargos inferiores às suas qualificações profissionais. 
b) crescem os atritos nos empregos; as pessoas passam 
a se tornar mais indisciplinadas; buscam novas 
oportunidades, faltando ou se atrasando ao serviço. 
c) há propostas salariais mais baixas, uma vez que os 
candidatos se mostram dispostos a aceitá-las.  
d) critérios de seleção mais rígidos e rigorosos para 
melhor aproveitar a abundância de candidatos que se 
apresentam. 
 
QUESTÃO 27 
No mundo empresarial a ética está sendo encarada até 
como “um bom negócio”, pois: 
1- a confiança que ela inspira resulta em credibilidade; 
2- repercute na captação de recursos de capital; 
3- favorece as parcerias comerciais; 
4- conquista a preferência e fidelidade dos clientes;  
a) Apenas 1, 2 e 3 são falsas. 
b) As opções 1, 2, 3 e 4 são verdadeiras. 
c) Apenas 3 e 4 são verdadeiras. 
d) As opções 1, 2, 3 e 4 são falsas. 
 
QUESTÃO 28 
Seu colega de trabalho se feriu em um acidente de 
trabalho. Qual é o comportamento mais adequado?  
a)  Manter a calma e ser rápido.  
b) Manter a calma e agir como se nada tivesse  
acontecido.  
c)  Ficar nervoso e agir de forma agitada.  
d)  Ficar nervoso e começar a gritar. 
 
QUESTÃO 29 
Analise as afirmativas abaixo, quanto a segurança do  
trabalho:  
I.  Sugestões ou informações visando a melhoria da 
segurança do trabalhador podem ser consideradas desde 
que sejam preenchidos os formulários de compra de 
equipamentos.  
II.  A sigla EPI significa: Equipamento de Proteção 
Individual.  
III.  A principal finalidade da segurança do trabalho é 
evitar a ocorrência de acidentes de trabalho.  
IV.  É uma responsabilidade inerente à totalidade dos 
integrantes de uma instituição.  
V. Visa punir trabalhadores que cometem atos 
indisciplinares.  
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Estão corretos os itens:  
a)  I, II e III;  
b)  II e III;  
c)  I, III e V; 
d) I, II e IV 

 
QUESTÃO 30 
A Secretaria de Segurança Pública de São Paulo informou 
que quatro homens já foram identificados como 
suspeitos de terem participado do assalto que aconteceu 
no último dia 07 de junho segunda-feira, onde cerca de 
10 assaltantes assaltaram a loja de luxo. Entre os 
reconhecidos estão dois motoboys de 26 anos e de 27 
anos, um feirante de 27, e um homem de 28 anos.  
A notícia acima faz referência ao: 
a) assalto a loja de relógios “ROLEX” no Shopping Cidade 
Jardim - SP 
b) assalto a loja de departamentos “DASLU” na avenida 
Alain Siberstain - SP 
c) assalto a loja de Joias “TIFFANY”, no Shopping 
Paulista - SP 
d) assalto a loja de roupas “HUGO BOSS”, localizada na 
Avenida Faria Lima – SP. 
 
QUESTÃO 31 
São Simbolos Oficiais da Cidade de Carapicuiíba, 
EXCETO: 
a) O Hino 
b) O Brasão 
c) A Bandeira 
d) A Aldeia 
 
QUESTÃO 32 
A população total de Carapicuíba, em 2009, segundo o 
(SEADE /IBGE) é de: 
a) 503.502 habitantes. 
b) 403.502 habitantes 
c) 303.502 habitantes 
d) 203.502 habitantes 
 
QUESTÃO 33 
Sergio Ribeiro é o primeiro prefeito da cidade de 
Carapicuíba nascido e criado no próprio município. 
Sergio Ribeiro é filiado ao: 

a) PT – Partido dos Trabalhadores 
b) PTB – Partido Trabalhista Brasileiro 
c) PTC – Partido Trabalhista Cristão 
d) PRTB – Partido Renovador Trabalhista Brasileiro 

 
QUESTÃO 34 
Assinale a alternativa que contempla a data de 
Emancipação do Município de Carapicuíba: 
a) 26 de março de 1945. 
b) 26 de março de 1955. 
c) 26 de março de 1965. 
d) 26 de março de 1975. 

 

QUESTÃO 35 
Não corresponde a um Prefeito da Cidade de Carapicuíba 
a alternativa: 
a) Jorge Ikeda “Poeirinha” 
b) Milton Cavalcante Chagas 
c) Edmundo Vaz Camarotti 
d) Fuad Gabriel Chucre 
 
QUESTÃO 36 
O município de Carapicuíba integra a Região 
Metropolitana de São Paulo e está localizado em sua 
porção Oeste, na microrregião de Osasco. Com extensão 
territorial de: 
a) 32,9 Km2 (SEADE). 
b) 34,9 Km2 (SEADE). 
c) 36,9 Km2 (SEADE). 
d) 38,9 Km2 (SEADE). 
 
QUESTÃO 37 
Carapicuíba é limitada por: 
a) Cotia,  Osasco,  Jandira e Barueri. 
b) Cotia,  Osasco,  Cajamar e Barueri 
c) Cotia,  Osasco,  Itapevi e Barueri 
d) Cotia,  Osasco,  Santana do Parnaíba e Barueri 
 
QUESTÃO 38 
Dentre a História de Carapicuíba, assinale a alternativa 
INCORRETA: 
a) Muitos ferroviários da EFS e ex-funcionários fixaram 
residência em CARAPICUÍBA e aqui colaboraram para o 
progresso da cidade 
b) Em 1918, CARAPICUÍBA já era distrito policial. 
c) Na década de 30 já funcionava no km 25 a Sociedade 
Anônima Indústrias Kenworthy sucedida pela Fiação Sul 
Americana. 
d) A venda do Antônio Zamella foi uma das primeiras na 
vila. 

 
QUESTÃO 39 
A Corporação Musical de CARAPICUÍBA foi fundada por 
Manoel Raimundo da Cruz, no ano de: 
a) 1931 
b) 1941 
c) 1951 
d) 1961 
 
QUESTÃO 40 
O local que hoje possui um ativo comércio, e é símbolo 
de um passado recente, que ficou tão somente na 
memória dos moradores e viajantes da época, é 
conhecido como: 
a) Casa da Administração 
b) Casa da Engenharia 
c) Casa de Construção 
d) Casa da Emancipação 








